
Etude réalisée sur internet entre les 3 et 11 février 2025 auprès d’un échantillon de 1621 actifs représentatif de la population 
active française

ÉDITION 2025

       Des actifs responsables de leur
   propre formation professionnelle
continue...

+2

des actifs sont confiants 
dans leur avenir 
professionnel69% 

des actifs envisagent de changer 
d'emploi dans les 2 ans à venir34% 

Focus sur les transformations induites par
l'intelligence artificielle (IA)

  6E ÉDITION DU BAROMÈTRE 
de la formation et de l’emploi 

des actifs pensent 
que c’est à chacun 

d’être responsable de son 
parcours de formation 
professionnelle continue

74% 

des actifs connaissent l'IA…97% 

69% ont le sentiment 
d’être suffisamment 
acteurs de leur formation 
professionnelle continue

38% ont déjà suivi 
une formation sur l'IA 

se sentent mal informés 
sur les sujets de l'IA 

Au total, 68% des actifs utilisent l'IA 
que ce soit dans le cadre personnel ou professionnel

... mais 41%

IA


